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COSILIUL LOCAL  BLÂNDEŞTI                                                                  Nr. 165 /21.07.2022
JUDEŢUL BOTOŞANI 


Proces – verbal
Încheiat astăzi 21.07.2022 în cadrul şedinţei extraordinare a C.L. Blândeşti                                                                                                                                                                                                                               loc desfăşurare Primăria comunei Blândeşti, localitatea Blândeşti; h=9.22
În vederea desfășurării ședințelor consiliului local sau ale comisiilor de specialitate s-au luat măsurile impuse de prevederile legale, privind limitarea și răspȃndirea SAARS –COV2, 
- La lucrările şedinţei participă un număr de 11 consilieri dintr-un total de 11 consilieri; 
- Convocarea şedinţei a fost stabilită conform Convocării nr. 11/2022 şi Dispoziţia de convocare nr. 68/2022, publicitate: afişier sediu Primarie şi site;

- Presedintele de sedinta stabilit conform H.C.L.  consilier local Grigore Grigoruță; 

- Presedintele de sedinta prezinta Ordinea de zi a sedintei:
1. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei anterioare;

2. Proiect de hotărâre aprobare Organigramă și Stat de funcții;
3. Proiect de hotărâre privind  delegarea, cu caracter temporar, a atribuțiilor viceprimarului de un consilier local;

4. Probleme curente

Menţiune: Proiectele de hotarare și anexele pot fi studiate şi consultate la sediul Primăriei, conform programului de functionare şi pe site-ul http://www.comunablandesti.ro/sectiunea - proiecte de hotărâri.
- Şedinţa este publică și se va desfășura cu luarea măsurilor impuse de prevederile legale, privind limitarea și răspȃndirea SAARS –COVID 19.
- Presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt proiecte de maxima urgenta de introdus pe ordinea de zi a sedintei; Nu sunt;
- Secretar g.c.: Adresa nr. 9369/2022 aviz HCL; Înștiințare nr. 2508/2022 depunere declarații de avere și interese alesii locali care nu le-au depus;
- Viceprimar C. Ciobanu va prezenta problemele urgenete cu care se confrunta comuna;

- Preşedinte de şedintă supune votarii ordinea de zi a sedintei:
- S-a votat “pentru”=  11 consilieri  ordinea de zi a sedintei; 
1) Aprobarea procesului-verbal al şedinţei anterioare care a fost înaintat consilierilor împreună cu invitatia la sedinţă; 
- Nu sunt adăugiri sau completări;
-  S-a votat „pentru” =  11 consilieri,
2) Proiect de hotărâre aprobare Organigramă și Stat de funcții;
- Referatele comisiilor de specialitate: 1,2,3 favorabil;

- Secretarul g.c.  întreabă dacă cei prezenţi încalcă prevederile Codului administrativ incopatibilitati/conflict de interese; Nu se anunță nimeni;
- Secretarul g.c.  intreaba daca s-a facut public acest ph. Nu se anunta;
- Viceprimar C. Ciobanu prezinta adresa Institutiei Prefectului privind ocuparea postului vacant de consilier personal, postul de primar este vacant, de asta a facut aceasta modificare; este nevoie de persoane, deoarece este de munca; este necesar ocuparea acestui post; cu economia de ani la acest post nu tine; se pot obtine bani de la guvern; prezinta situatia cu cheltuieli de personal; 946.000 lei sunt ramasi la cheltuieli cu personal; se externalizeaza serviciul de contabilitate; 1670000 lei fond de rulment ramas din anul 2021; fiecare consilier local trebuie sa stie bugetul si executia acestuia;

- Ghe. Strungaru se urmareste ceva cu ocuparea acestui post;

- N. Strungaru, doamna M. Baghiceanu nu a dorit sa ocupe acest post, s-a mers un an de zile fara consilier delegat, se va face economie; contabila pleaca ; cum se vor aduce proiecte cu fonduri europene;
- C. Damian crede ca doamna Baghiceanu M. nu a dorit sa ocupe acest post de consilier delegat; 

- T. Bucsinescu este necesar de acest post ca sa se aduca fonduri europene ; 

- I. Corneanu trebuie dat crezare deoarece domnul viceprimar, are doar 2 saptamani de activitate;
- Se supune votării ph

- S-a votat „pentru” p.h. =  11 consilieri; 
3) Proiect de hotărâre privind  delegarea, cu caracter temporar, a atribuțiilor viceprimarului de un consilier local;
- Referatele comisiilor de specialitate: 1,2,3 favorabil;

- Secretarul întreabă dacă cei prezenţi încalcă prevederile Codului administrativ incopatibilitati/conflict de interese; Nu se anunță nimeni;

-Secretarul general al comunei prezinta prevederile legale , respectiv:  “….În situaţia prevăzută la alin. (1) al art. 163 din O.U.G. nr. 57/2019, Cod Administrativ, consiliul local poate delega, prin hotărâre, din rândul membrilor săi, un consilier local care îndeplineşte temporar atribuţiile viceprimarului, cu respectarea drepturilor şi obligaţiilor corespunzătoare funcţiei.

- Pe perioada exercitării funcţiei de viceprimar, consilierul local beneficiază de o unică indemnizaţie lunară egală cu cea a funcţiei de viceprimar.

- Consiliul local poate hotărî retragerea delegării consilierului local care îndeplineşte temporar atribuţiile viceprimarului desemnat în condiţiile alin. (3) înainte de încetarea situaţiilor prevăzute la alin. (1)”….

- Consilierul delegat cu atribuții temporar de viceprimar este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali.

- Exercitarea votului se face pe bază de buletine de vot și se face într-o cabină special amenajată, folosindu-se următoarea modalitate: 
· S-a optat pentru trecerea propunerilor in ordinea alfabetica;

· Se va trece consilierii pe buletin de vot in ordinea  alfabetica; S-a hotarat ca dl. consilier care nu va fi barat va fi optiunea consilierului care a votat;

· Buletinele cu doua nume barate si acelea care au ambele nume nebarate sunt considerate nule;

· Presedintele de şedinţă solicita sa se faca propuneri pentru alegerea consilierului delegat cu atribuții temporar de viceprimar. Propunerea de candidaţi pentru alegerea consilierului delegat cu atribuții temporar de viceprimar, se face de către oricare dintre consilieri sau grupuri de consilieri, după cum urmează:

· 
Consilierul  Lozneanu G. propune pe consilierul local Pinzaru Constantin
· 
Consilierul  Catichi P. propune pe consilierul local Catichi Petru
· Secretar general comuna solicita doua propuneri de consilieri locali care sa ajute pe dl. presedinte de sedinta la numararea si constatarea votului.

· Consilier local Hutanu I. propune pe Consilier local Damian C.
· Consilier local Catichi P. propune pe consilier N. Stroisteanu
· După înregistrarea candidaturilor se ia o pauză în timpul căreia se completează buletinele de vot. 

· Se propune o pauza de 10 minute h= 9.53
· S-a reluat sedinta h= 10.03
· Dl presedinte de sedinta striga in ordinea nominala pe fiecare consilier local si ȋi inmaneaza un buletin de vot. Consilierul local se deplaseaza in cabina special amenajata si dupa votare depune in urna special amenajata buletinul de vot;

· Dl. presedinte de sedinta impreuna cu cei doi consilieri locali au procedat la numararea voturilor.


Analizând rezultatul votului s-a constat: 
- dl. consilier local Pinzaru Constantin - cu 7 voturi „pentru”, 
- consilierul local Catichi Petru - cu 4 voturi „pentru”

- Cu numărul de 7 voturi „pentru” s-a adoptat hotararea privind alegerea „consilierului delegat cu atribuții temporare de viceprimar pe consilierul local Pinzaru Constantin”;
- N. Stroisteanu nu accepta tradatorii ; 

4) Probleme curente.

- Secretar g.c. prezinta : Adresa nr. 9369/2022 aviz H.C.L.; 
- Înștiințare nr. 2508/2022 depunere declarații de avere și interese de catre alesii locali care nu le-au depus;

- Viceprimar C. Ciobanu prezinta situatia programului A. Saligny pe judet; intreaba pe domnii consilieri locali deorece vrea sa initieze un ph cu propunere intocmire studiul de fezabilitate pentru drumurile ramase neasfaltate in comuna Blandesti; prezinta strazile pe unde sa se asfalteze in sat Soldanesti; in sat Cerchejeni  si sat Blandesti;
- I. Corneanu de vazut ca drumul din spatele bisericii cu o latime de 12 m a ajuns doar de 4 m latime;

- G. Lozneanu de facut adresa cu repararea drumurilor; 

- Viceprimar C. Ciobanu  explica consilierilor despre situatia drumurilor; cum se fac receptiile partiale si finale la teminarea lucrarilor;

- Viceprimar C. Ciobanu explica situatia cu terenul multifunctional , este distrus ; sunt unele taxe de achitat; intreaba pe consilierii locali care sa ramana in comisii de receptie si achizitii, sa participe si de la P.S.D. ; se mentioneaza urmatorii consilierii : Pinzaru C.; Hutanu I.; Damian C. ; 

- N. Stroisteanu intreaba daca s-a adus venit la buget cu acest teren de fotbal; s-a asumat de catre PNL votul; sa isi asume si achizitiile si receptiile;

- Viceprimar C. Ciobanu intreaba pe consilierii locali care sa ramana in comisii de achizitii publice: se propun consilierii locali: Pinzaru C; Tudor Bucsinescu; Georgica Lozneanu; Damian Constantin;
- Pinzaru C adreseaza multumiri consilierilor care l-au votat 

- S-a încheiat şedinţa extraordinară a C.L. Blândeşti din data de 21.07.2022; h= 10.42 ;
- Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal al şedinţei ordinare a C.L. Blândeşti din data de 21.07.2022;
       Preşedinte de şedinţă  



             
   Secretar general comună
         Consilier local – Grigore GRIGORUŢĂ

                 
  Eduard - Dorel OROŞANU  
PAGE  
2

